

中共山东职业学院委员会

党史学习教育工作简报

第 54 期

山东职业学院党史学习教育领导小组办公室编

2021 年 12 月 24 日

我校组织副处级及以上干部参加 省厅（教育工委）处级领导干部 党的十九届六中全会精神专题学习班

12 月 14 日，省教育厅（省委教育工委）处级领导干部党的十九届六中全会精神专题学习班正式开班。我校组织副处级及以上干部通过视频会议方式参加。

上午，同步参加了省属高校处级领导干部党的十九届六中全会精神专题学习班开班式，同步观看省委教育工委副书记，省教育厅党组副书记、副厅长冯继康同志宣讲动员讲话。

开班式结束后，分成五个小组集中进行自学。各小组通过领

读、自学、提问、研讨等方式，结合《党的十九届六中全会〈决议〉学习辅导百问》学习了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》和习近平总书记关于《决议》的说明。学习了习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神及视察山东重要指示要求，《习近平谈治国理政第三卷》——《铸就中华文化新辉煌》和中共山东省委十一届十四次全会精神等。大家学习热情高涨，氛围浓厚，展示了良好学风。按照学习班日程安排，接下来两天将继续收听收看专家专题宣讲、观看视频、组织研讨交流等。

我校党委高度重视党的十九届六中全会精神学习贯彻工作，第一时间组织收看新闻发布会，党委会第一议题、理论学习中心组专题学习全会精神，印发《关于认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的通知》，各级党组织开展了丰富多彩的学习宣传活动，推动全校兴起学习贯彻热潮。这次组织全体副处级及以上领导干部参加厅（委）处级领导干部党的十九届六中全会精神专题学习班，是我校学习贯彻党的十九届六中全会精神的重要内容，对于深刻理解厅党组对党的十九届六中全会精神的学习要求，深入领会全会的重大意义，进一步提高领导干部的政治判断力、政治领悟力、政治执行力具有重要意义。

三味书院举办“阅红色经典 读百年征程” 建党百年主题读书活动

在建党百年之际，为使书院广大学生知党史、感党恩、明责任，诵读经典，博览群书，讴歌时代，11月18日至12月12日，三味书院开展了“阅红色经典 读百年征程”建党百年主题读书活动。

活动分为三个阶段：11月18日至30日，同学们选择契合建党百年和当代大学生理想信念追求以及个人爱好的书籍进行阅读，包括《习近平的七年知青岁月》《红日》《平“语”近人——习近平总书记用典》《红岩》《红星闪耀中国》等红色经典；11月26日至12月5日，同学们结合自己选择的书籍和阅读情况写一篇800到1000字的读书感想并上交书院；12月5日至12日，书院学生会根据同学们上交的读书心得，评选出优秀读书心得，并颁发相应证书和奖励，其中21106书社王京浩等六人获得一等奖，21128书社刘磊等十人获得二等奖，21115书社李玉珊等十五人获得三等奖，其他同学获得参与奖。

通过此次活动，同学们纷纷表示在阅读中感悟到了红色力量，感受到了经典的魅力，进一步加深了对党的历史的理解，更加清晰了自己肩负的责任和使命。

南山书院开展入党积极分子专题党课培训

为进一步加强入党积极分子党性教育，强化党课思想教育功能，12月18日，南山书院在图书行政楼西报告厅举行入党积极分子党课培训暨青马班开班仪式。活动由南山书院院长杨荣涛主持，并由杨荣涛和马克思主义学院党总支副书记刘向平为书院全体入党积极分子做党课培训。南山书院全体辅导员及500余名入党积极分子参加了培训。

杨荣涛以《青年成长与中国共产党》为题进行了深入讲解。他指出，党的事业离不开青年，同时青年的成长也离不开党，青年代表着未来，又是一支重要的现实力量，是社会中最有活力的一部分。他以中国共产党的光辉发展历程为主线，阐明了坚持党的领导和社会主义道路是历史和人民的必然选择，并用大量事例着重讲述了理想与信念对青年大学生成长的重要意义，鼓励同学们坚定理想信念，脚踏实地，努力学好科学文化知识，提高思想觉悟，争取早日投身到建设社会主义伟大事业中去，为中华民族的伟大复兴贡献青春和力量。

刘向平以《新时代讲堂——走进南山书院》为题，分别从“做一名光荣的中国共产党员，你准备好了吗？”“全面发展，成为青年学生中的先进分子”等几个方面与学员展开交流。授课过程中，刘书记用丰富的内容和生动的例子向学员们充分展示了中国共产党的组织原则和组织建设，使全体学员加深了对党组织的认

识。

新时代绘织新蓝图，新征程吹响新号角。在两堂生动的党课中，全体学员纷纷表示自己生逢其时，重任在肩，立志在未来的学习生活中一定做到长志气、硬骨气、蓄底气，在“知”上下功夫，在“行”上见成效，以榜样为模范，不断培养爱国之情、砥砺强国之志、实践报国之行，与时代同心同向，成为“爱国、励志、求真、力行”新时代青年！

（责任编辑：李井铭）